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Ruská mobilizace! Konec srandy! Plán VLAST nabírá
nečekaně rychlé obrátky. Do vánoc může být Kyjev
obsazen
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RUSKO: Rusové předpokládají novou ukrajinskou ofenzívu

(viz modré šipky na mapě). Sami mají zřejmě neskonale

ambicióznější plány. Více o ruských i ukrajinských plánech

v analýze. Než se k nim dostaneme, děkuji všem za maily i

za podporu. V neděli mne skolila na demonstraci v Plzni

nepříjemná nemoc ze špatné obložené bagety. Útok

baktérii jsem přežil, tak snad přežiji, stejně jako Vy i ty

další útoky, co nás letos podle všeho čekají. Díky Vám za

pomoc.

https://cz24.news/ruska-mobilizace-konec-srandy-plan-vlast-nabira-necekane-rychle-obratky-do-vanoc-muze-byt-kyjev-obsazen/
https://cz24.news/ruska-mobilizace-konec-srandy-plan-vlast-nabira-necekane-rychle-obratky-do-vanoc-muze-byt-kyjev-obsazen/?print=pdf
https://t.me/cz24news
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Ukrajinští i západní politici tvrdí, že Ukrajina do příštího roku

osvobodí nejen Donbas, ale i Krym, a že mezi Ukrajinskými Rebely

už vypukla panika. Podle bývalého ředitele CIA generála Davida

Petraeuse, který proslul jako expert na válku v Iráku a Afganistánu,

by se jim to mohlo podařit, ale za cenu vysokých ztrát elitních

ukrajinských jednotek, a výzbroje, a to by Rusům umožnilo úspěšný

protiúder. Podle Petraeuse poslední ukrajinská ofenzíva sice dosáhla

skvělých úspěchů, ale za cenu vysokých ztrát právě mezi

ukrajinskými elitními jednotkami. Ukrajina by tak velkým útokem

opakovala situaci Rusů, kteří si od jara do léta v útočných operacích

opotřebovali své vycvičené jednotky, a ty dobrovolníci s

“dvouměsíčním výcvikem” nejsou schopni nahradit.

Jak katastrofálně dopadá nasazení nevycvičených vojáků na

frontě ukazuje toto naprosto brutální video. Ukrajinci naložili

pěchotu na dvě BVP a vyrazili na Rusy. Při útoku zpanikařili a začali

nekoordinovaně prchat. Obrněná vozidla BVP do sebe při útěku

narážela a jedno nakonec shodilo posledního přeživšího vojáka na

zem do příkopu a převrátilo se na něj. Vše je důsledek naprosto

cynického nasazení nevycvičených vojáků do útoku.

https://www.idnes.cz/zpravy/zahranicni/ukrajina-donbas-separatiste-referendum-rusko-valka-invaze.A220920_091045_zahranicni_kha
https://t.me/swodki/163801
https://edition.cnn.com/2022/09/18/europe/ukraine-russia-winter-lister-cotovio-analysis-intl-cmd/index.html
https://topwar.ru/202068-jeks-direktor-cru-kievu-vrjad-li-stoit-rasschityvat-na-povtorenie-uspeha-v-harkovskoj-oblasti-v-blizhajshee-vremja.html
https://topwar.ru/202070-svodnaja-rota-neneckaja-prisoedinilas-k-trem-podrazdelenijam-severnogo-flota-vojujuschim-na-donbasse.html
https://t.me/swodki/163171
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Hlavní ruské strategie pro nejbližší dobu budou “Zima” a “Vlast”.

Hlavní současná ruská strategie “Zima” je vtipně vysvětlena na tomto

videu. Na videu z regulátoru teploty radiátoru topení je stupeň 0

přiřazen německé zelené ministryni zahraničí Annalene

Baerbockové, 1 kancléři Scholzovi ….a 5 Vladimíru Putinovi.

Strategie bude působit, protože Rakousko, které má uzavřenou

přímou smlouvu! na dodávky plynu z Ruska do roku 2040! – ceny

plynu nijak nereguluje! A průměrný Vídeňan tak zaplatí za 1 kWh

ruského plynu konečnou cenu! 2 koruny (0,08 EUR), kdežto

průměrný Čech po fialovém zastropování zaplatí 3 koruny jen za tzv.

nákupní cenu, tedy bez poplatků dodavateli plynu. A navíc Fiala

doplatí rozdíl mezi zastropovanou, a skutečnou cenou plynu i

elektřiny energošmejdům ze státního rozpočtu!  Podle britského

tisku Maďarsko, Slovensko a Rakousko dovážejí velká množství

ruského plynu bez problémů, a jsou proti sankcím na plyn, a za

oddělení ceny elektřiny od plynu. Maďarsko a Rakousko dovážejí

plyn na dlouhodobé smlouvy s Ruskem! Česko, které plyn nakupuje

pouze od energošmejdů, je proti této strategii. Fiala se před pár dny

chlubil, že do Holandska připlavala první loď s americkým plynem

LNG pro Čechy. Cenu za kterou ho koupil odmítl prozradit. Je to

podivné – Fiala ve stejné době, kdy oznámil, že se už americký plyn v

Holandsku pro Česko vykládá, oznámil, že cenu plynu pro Čechy

zastropoval na 3 koruny. Fiala mohl nakupovat US-LNG nejspíš za

červencovou cenu 41,17 USD za milion BTU (239 kWh). Jednu

kilowatthodinu LNG plynu tak mohl Fiala nakoupit za 4,3 CZK, a

zastropoval její cenu na 3 koruny. Celková spotřeba plynu v Česku

je 100, 7 miliard kWh. Přes holandský terminál má podle Fialy

proudit do Česka 1/3 dodávek všeho plynu. To je 33 miliard kWh.

Fialovo zastropování cen plynu, tak může vést k zadlužení Česka za

jediný rok jen prostřednictvím jednoho holandského terminálu o

dalších 43 miliard korun, a to bez započtení poplatků

energošmejdům, kteří budou fialový plyn Čechům dealovat. Pokud

ceny plynu neklesnou hrozí díky Fialovu zastropování zadlužení

Česka o stovky miliard za jediný rok, a to budeme mít o 1 korunu

https://t.me/swodki/163882
https://www.e-control.at/konsumenten/strom/strompreis/was-kostet-eine-kwh-gas
https://www.theguardian.com/business/2022/sep/13/leaked-paper-reveals-eu-is-unlikely-to-cap-price-of-russian-gas
https://www.statista.com/statistics/1293955/global-monthly-price-of-liquefied-natural-gas/
https://www.rapidtables.com/convert/power/BTU_to_kW.html
https://www.kurzy.cz/zpravy/667672-celkova-rocni-spotreba-zemniho-plynu-v-cr-dosahla-v-roce-2021-hodnoty-9-434-mil-m3-tj-100-737/
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dražší plyn, než je v nezastropovaném Rakousku! Sen Čechů, že

doženeme rakouskou životní úroveň se tak na další desítky let

doslova rozplyne ve fialovém kouři. Naopak energošmejdi a bankéři

konečně dosáhnou životní úrovně ruských oligarchů, a budou si moci

v dražbách nakoupit jejich zabavené jachty, a vyhřívat se na jejich

palubách v teplém Středomoří. Ostatně o to tady nejspíš jde! Jak

dokládají nejnovější bankovní údaje – v Česku platí, že když lid

enormně chudne, banky rekordně bohatnou. Cílem strategie “Zima”

je vysvětlit všem Evropanům rozdíl mezi cenou, kterou za životní

náklady platí přátelé Ruska, a cenou kterou za stejné životní náklady

platí nepřátelé Ruska. Vzhledem k tomu, že v Evropě, je řada států,

které jsou přátelské k Rusku, a mají tak nižší životní náklady, je

předpoklad, že řada národů se začne dožadovat po politicích, aby byli

k Rusku přátelštější. Naopak řada Rusku nepřátelských politiků se

bude snažit, aby přátelské národy, o své přátelské výhody přišly, a

nevyvolávaly tak po Evropě Rusku přátelské nálady, byť z obyčejné

touhy po slušném lidském životě. Rusko si zřejmě vyhodnotilo, že

strategie Zima nemusí být 100% úspěšná, a tak včera 20.září

oficiálně vyhlásilo další hlavní strategii “Vlast”

Druhá hlavní ruská strategie Vlast. Je založená na skutečnosti, že v

Evropě už okolo Ukrajiny už krouží supi.
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Nositel německého záslužného velkokříže (udělen třeba i zesnulé

britské panovnici), ministr několika posledních rumunských

vlád Andrei Marga, před pár dny nečekaně vyhlásil, že Ukrajina se

nachází v nepřirozených hranicích a musí vrátit řadu území jejich

právoplatným majitelům. A to: Bukovinu Rumunsku, Zakarpatí

Maďarsku, Halič Polsku a Krym i Donbas Rusku. A že v Evropě

nebude do té doby mír, dokud USA, Rusko, Německo a Čína

nesvolají mírovou konferenci, aby na ní celou záležitost společně

vyřešily. Podle Margy navíc současná válka ohrožuje samotnou

podstatu evropské demokracie. Marga je v Německu vystudovaný

filosof. V Česku by za toto vyhlášení Margu nejspíš zavřeli, jak se

vyjádřil na demonstraci na Václaváku Jan Kavan, bývalý prezident

Valného shromáždění OSN.  A nebo možná ne, protože zavírat do

basy nositele německého záslužného velkokříže není tak lehké jako

zabásnout podivíny Čermáka s Tušlem.

https://de.wikipedia.org/wiki/Verdienstorden_der_Bundesrepublik_Deutschland
https://de.wikipedia.org/wiki/Andrei_Marga
https://t.me/swodki/163738
https://en.wikipedia.org/wiki/President_of_the_United_Nations_General_Assembly
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Ruská strategie Vlast byla pro laiky vyhlášena zdánlivě náhle.

Předevčírem rebelští náčelníci Denis Pušilin (Doněck) a Leonid

Pasečnik (Luhansk) z ničeho nic vyhlásili, že je třeba urychlit

referenda o připojení k Rusku. K pokřiku se ihned přidal na

západním břehu Dněpru usazený ruský náčelník Kiril Stremousov z

Chersonu, a ruská odpověď byla vskutku bleskurychlá. Po perfektně

zaranžované předehře plné oslavných ód ruských poslanců, se

nejprve přes noc Putinův podnáčelník Medveděv po ruském zvyku

hluboce zadumal, a potom  souhlasil. A pak už bylo jen oficiálně

oznámeno,  že referenda do konce září odhlasují členství Rebelů v

Ruské federaci. Samozřejmě, pokud si tak přeje místní lid, jak pro

jistotu dodal Putin, aby bylo celému světu jasné, že referenda budou

nejméně tak čestná, jako byly čestné poslední americké prezidentské

volby.

Na celou tuhle ruskou mazanou maškarádu samozřejmě

hned naletěla EURO-média a začala troubit, že se ruští separatisté

bojí další ukrajinské ofenzívy.

Opak je pravdou. Mazaná ruská hra na útěk od Charkova byla nejspíš

perfektně připravená ruská maskirovka, jak přinutit americké

poradce, aby naletěli, a Ukrajinskou armádu vyslali právě tam, kde ji

Rusové potřebovali mít. Operace Útěk od Charkova vyvolala volání

po referendech. Referenda proběhnou. Putin je schválí a podle

článku 87 ruské ústavy musí okamžitě na území Ruska vyhlásit

“stanné právo”, protože část Ruského území je po schválení výsledků

referend nyní napadena a obsazena nepřítelem – Ukrajinou! Že

maskirovka byla dlouho připravovaná svědčí i to, že dnes 21. září

bude Rada ruské federace (horní komora ruského

parlamentu) schvalovat včera schválené změny s trestním zákoníku

Ruska, která zavádějí tresty za zběhnutí, a porušování povinností při

“stanném právu” a při “mobilizaci”. S rychlostí s jakou Rusové tyto

zákony schvalují je pravděpodobné, že 28. září už může Putin

vyhlásit stanné právo, tedy mobilizaci. Spekulace o zavedení

stanného práva a částečné mobilizace, v některých vybraných částech

https://ru.wikisource.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%82%D1%83%D1%86%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B9%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B9_%D0%A4%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8
https://www.m24.ru/news/obshchestvo/20092022/503553
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Ruska, potvrdil včera pozdě večer poslanec a generál Andrej

Kartapolov, předseda výboru ruské dumy pro bezpečnost a obranu.

Všeobecnou mobilizaci však vyloučil.

Jak jsme už informovali, před týdnem jeden z nejvyšších úřadujících

generálů Bundeswehru Eberhard Zorn varoval, že Rusko má stále

ještě i bez mobilizace kapacitu, aby otevřelo druhou pozemní frontu

proti severnímu křídlu NATO, a že proto musí NATO dodávat zbraně

Ukrajině obezřetně, aby se mělo čím bránit v případě nutnosti.

https://en.wikipedia.org/wiki/Andrey_Kartapolov
https://www.focus.de/politik/ausland/eberhard-zorn-bundeswehr-general-warnt-vor-zu-grosser-euphorie-ueber-ukrainische-militaer-erfolge_id_146622564.html
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19. září zveřejnil hlavní portál číno-komunistů pro svět zdánlivě

podivnou esej čínského činovníka II. kategorie. 59 řádků eseje byla

oslava Ruska a jeho současné síly. A tři poslední řádky, jako by do

textu ani nepatřily: Otázkou není, zda má Rusko strategické

velmocenské schopnosti, ale jaký je dlouhodobý cíl Ruska?

Obnovení ruského carství? Stát se dalším Sovětským svazem, který

integruje sousední země? Nebo být odpovědnou globální

mocností? Nikdo to neví, a svět zoufale potřebuje odpověď.

Esej napsal profesor Wang Wen, kterého rady často studují a

vlastními poznámkami opatřují, aby je uvedli v praxi, i nejvyšší

vůdci Číny! Profesor Wang Wen je členem prestižní čínské Silk Road

School, která zdokonaluje budoucí sinology ze zemí celého světa i z

USA. (Všichni krom Česka, opět tedy.) V Číně se nyní zdánlivě mydlí

mezi sebou dvě tendence – tendence expanze Silk Road, Hedvábné

stezky, která nutně potřebuje pro svůj rozvoj prosperitu, tendence

kterou zdánlivě zastává Wang Wen. A tendence využít situace na

Ukrajině, obsadit Tchaj-wan, a přestat skrývat moc Číny před

světem.

https://www.globaltimes.cn/page/202209/1275583.shtml
https://roscongress.org/en/speakers/ven-van/biography/
http://srs.ruc.edu.cn/English/News/26d1a6618e6d4078818f43f42ecb625d.htm
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Klíčová myšlenka profesora Wang Wena v jeho eseji zní: Stát se

dalším Sovětským svazem, který integruje sousední země? To co pro

nezasvěcené západní uši všeznalých mediálních propagandistů války

proti Putinovi  znělo jako varování Putinovi před další eskalací války

a před obnovením Sovětského svazu, je vlastně úplným opakem. A to

podle přesných přepisů proslovů prezidenta Xi nejvyšším

pohlavárům, které nebyly nikdy oficiálně zveřejněny a přeloženy.

Tyto základní myšlenky vůdce Xi  šíří pouze v mandarinštině

ústřední stranická škola KS-Číny prostřednictvím svých 3500

školících středisek pro prověřené kádry strany. Podle těchto

myšlenek – je třeba absorbovat celý svět komunistickým učením a

homogenizovat jej okolo vedoucí mocnosti světa Číny – aby se cíle

dosáhlo, musí KS-Číny postupovat obezřetně a nedávat světu zatím

najevo svůj základní cíl komunizovat svět – uskutečnění této

celosvětové revoluce, je podle Xi, ideál vyšší než nebe – Abychom

dosáhli naplnění čínského snu, musíme také založit společenství

společného osudu po celé planetě. Pokud jde o boj v doméně

ideologie, nemáme žádný prostor pro kompromisy nebo

ústup. Musíme dosáhnout úplného vítězství, řekl na nedávné

uzavřené konferenci nejvyšších bossů Xi a dodal: Povinností každého

čínského funkcionáře je: Odmítnout jakýkoli impuls k odmítnutí

ideologie čínské vlády jako jednoduše irelevantní. Slovy ze Star

Treku – My jsme Borgové. Budete asimilováni. Odpor je marný.

Shrnuto: tajný rada čínské vlády Weng Wen napsal Putinovi dotaz,

zda by nechtěl obnovit SSSR, a kdyby snad chtěl, na (tajnou)

podporu Číny se může spolehnout, dokud bude ve hře plán Silk

Road, a pokud Silk Road kvůli krizi a obstrukcím Západu skončí,

nebude už podporu Číny třeba tajit, neb v tom okamžiku už bude

platit varianta okřídlené věty, že  Alea iacta erit . (Kostky budou –

 erit – vrženy)

Brusel se řítí na Moskvu, a aby svoji politiku snáze prosadil, snaží se

zlikvidovat suverenitu všech evropských zemí. Čelní roli v tomto

pokusu udělat odstraněním práva veta definitivní tečku za Českou,

Slovenskou, Polskou i Maďarskou státní suverenitou hraje v Bruselu

https://www.japantimes.co.jp/opinion/2022/09/16/commentary/world-commentary/xi-jinping-communist-vision/
https://cs.wikipedia.org/wiki/Odpor_je_marn%C3%BD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kostky_jsou_vr%C5%BEeny
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fialový ministr Mikuláš Bek (STAN-Dozimetr). Ten chtěl Česko

proměnit v pouhý Protektorát, jehož parlament volený občany bude

mít už jen jedinou pravomoc – schvalovat (ne měnit, a nebo odmítat)

Bruselská nařízení. Naštěstí Mikuláš Bek, jak včera potvrdily

bruselské zdroje ve svém tažení proti Masarykovu odkazu, proti

odkazům všech českých králů a knížat, a proti obětem milionů

českých vojáků za celou historii celých českých dějin, zklamal své

chlebodárce, a právo VETA zatím nebude zrušeno. U každých voleb si

tak uvědomte, že ODS vyslala člena party STAN-Dozimetr, aby v

Bruselu zařídil konec České státní samostatnosti. A když neuspěl

pronesl český ministr Bek pro každého Čecha naprosto děsivá slova,

hodná snad jedině svého předchůdce ministra Chvalkovského:

“Nejsem příliš optimistický, ale nemyslím si, že debata je ztracena.”.

(Kdo byl Chvalkovský, který způsobil svou činností na ministerstvu

zahraničí, že se Francie začala domnívat, že pád Československa do

hitlerovského područí byl důsledkem českých politických třenic, a ne

anexe Německem, si přečtěte zde, a přemýšlejte, jaký mohou mít k

Českému státu a národu vztah osoby, která Mikuláše Beka do funkce

ministra pro záležitosti EU jmenovaly, a schválily!)

Celkem legrační hodnocení současné bojové situace na frontě přinesl

včera opět Seznam. Podle něj Rusové neumí ani využít situace, kdy

po proražení přehrad nemohou Ukrajinci dopravovat přes Inhulec

posily na bojiště u Davidova Brodu (severně Cherson), a zahnat je.

Seznam krom toho, že netuší, že Ukrajinci posily dopravují seč jim

síly stačí, i vrtulníky, nechápe ruskou taktiku – na otevřené stepi je

snadné likvidovat Ukrajince ve velkém, čím víc jich zaútočí, tím víc

jich bude zničeno – video. Opotřebovávací válka má toto jednoduché

pravidlo, a vyhnat Ukrajince z předmostí je méně důležité, než jich co

nejvíce zničit.

Současná ukrajinská strategie je diktovaná strachem, že se v zimě

zhroutí evropská podpora Ukrajiny, a zároveň umně využívá

současné převahy v počtech pěchoty. Zatím, co krvavé útoky přes

Inhulec, o kterých už tři týdny informujeme, mají za cíl spíš vázat

https://cs.wikipedia.org/wiki/Mikul%C3%A1%C5%A1_Bek
https://www.politico.eu/article/eu-unanimity-rules-are-here-for-now-despite-chatter/
https://en.wikipedia.org/wiki/Franti%C5%A1ek_Chvalkovsk%C3%BD
https://t.me/swodki/165286
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elitní ruské vojenské síly východně od Dněpru, než prorazit linii,

(nedostatečné síly) jako tomu bylo u Charkova, tak útok u Charkova

právě umně využil skutečnosti, že Rusko do oblasti soustředilo slabé

jednotky různých dobrovolníků a národních gardistů, které nebyly

ani těžce ozbrojeny. (Ruské pravidelné jednotky byly v létě staženy.

Pokud na doplnění, tak to s Ukrajinou nevypadá dobře.) Otázku zda

tak Rusko učinilo úmyslně, odpoví stoprocentně až budoucnost.

Ukrajinci včera úspěšně útočili na Lisičanskou ropnou rafinerii,

Seznam hlásil, že Ukrajinci obsadili vesnici západně od rafinerie

Spornoje, Rusové tvrdili, že proti Ukrajincům vyrazili Wágnerovy

orchestry, a že o vesnici se bojuje. Seznam tvrdí, že poslední ruské

útoky v oblasti Soledar, Bachmut jsou nesmyslné, protože vedou

Rusy do kleští od Chersonské a Charkovské útočné skupiny. Co

vypadá na civilní mapě jednoduše, je bez vojenského vzdělání a

vojenských map složité pochopit. Chersonská skupina by musela

nejprve dobýt Cherson (relativně možné), a potom překročit Dněpr

(absolutně nemožné). Charkovská skupina by nejprve musela

překonat desítky kilometrů územím bez logistických tras, takže by

nakonec skončila bez zásob severně od Luhanska. Její východní

křídlo by bylo navíc obnaženo ruským útokům z ruského území z

logisticky zabezpečeného prostoru Valujki – Millerovo.  Pokud by

ovšem Rusové provedli částečnou mobilizaci, mohou snadno přes

další logisticky výborně propojené území Rostov na Donu-Šachty

přesunout své mobilizované jednotky do prostoru Bachmut-Soledar,

a západně od Doněcka, a odtud vyrazit směrem k obchvatu Charkova

a severně podél Dněpru. Západní bok útoku bude krýt Dněpr.

Východní bok útoku aglomerace Lisičansk-Severodoněck. Postup by

pravděpodobně mohl ze západu obejít Slavjansk, a pokud by měla

být operace zdrcující, musela by z logistického uzlu Belgorod vyrazit

ze západu Charkov obcházející skupina ruských vojsk. Výsledkem by

byl rychlý pád Charkova, a nebo další Mariupolská tragédie, a

ukrajinské jednotky by buď prchly za Dněpr z celé oblasti, ještě

rychleji než Rusové prchli za Oskol, a nebo by skončily v novém

Stalingradském kotli. Taková to operace je v silách ruské

https://en.wikipedia.org/wiki/National_Guard_of_Russia
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%B8%D1%81%D0%B8%D1%87%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BD%D0%B5%D1%84%D1%82%D0%B5%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%B0%D1%82%D1%8B%D0%B2%D0%B0%D1%8E%D1%89%D0%B8%D0%B9_%D0%B7%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B4
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mobilizované armády za několik málo dní od jejího vyhlášení, a

proražení ukrajinské obrany by tak už bylo válečnou frontovou

operací, a ne současnými boji malých skupin vojáků s několika tanky,

drony a děly, kteří si hrají na Putinovu Neválku. Ukrajinská armáda

nedisponuje v současné době silou, která by takový to útok dokázala

odvrátit, a nebo aspoň zadržet. U ruské armády je otázka zda má

ještě dostatečné množství vycvičených středních velitelů (rota-

prapor), kteří by byly schopni udržet své jednotky v koordinovaném

postupu, a řidičů (viz video o kvalitě ukrajinských řidičů BVP) a

operátorů nejrůznějších bojových vozidel. Z hlediska logistiky a

struktury terénu je provedení této operace trvalou hrozbou pro

všechna ukrajinská vojska jižně a jihovýchodně od Charkova. Tedy

ukrajinský postup směrem na Luhansk a východně od něj, je velmi

riskantní strategie. Která už v roce 2014 skončila ostudnou porážkou.

Co má a nemá Putin za lubem, je vždy velmi těžké předvídat, na tom

se shodují všichni západní profesionální analytici. Západní média v

tom mají jasno – Putin je blázen a šílenec, a trpí paranoiou.

Včera se v OSN rozehrála mediální kampaň, jak osočit ze všeho zla na

světě Rusko. Jenže kampaň narazila hned zpočátku – před dvěma

měsíci zvolený nový předseda Valného shromáždění OSN  maďarský

diplomat Csaba Kőrösi, který je krom legendárního Moskevského

MGIMO absolventem také University of Leeds, Hebrew University,

Harvard University, a který plynně ovládá francouzštinu, angličtinu,

a arabštinu, si za jazyk svého otevíracího proslovu zvolil

ruštinu! Světová inflace je na nejvyšší úrovni za posledních 40

let, začal svůj projev Kőrösi, a vypukla mediální vřava – Putinův

agent byl odhalen. V Česku se místo projevu předsedy valného

shromáždění Kőrösiho raději publikovala slova Čaputové a Macrona.

Německý kancléř Scholz se včera v OSN zděsil, a prohlásil, že je

iritován žádostí Turecka o vstup do Šangajské organizace. Podle

Scholze to není dobrá organizace, která by přispívala k dobrým

vztahům ve světě.  Němec Scholz tak během vteřiny negoval

plamenné výzvy Macrona, který opět sliboval ukončení dělení světa

https://www.un.org/pga/76/wp-content/uploads/sites/101/2022/03/CV-Csaba-Ko%CC%8Bro%CC%88si.pdf
https://t.me/swodki/165354
https://www.idnes.cz/zpravy/zahranicni/emmanuel-macron-osn-valne-shromazdeni-new-york-erdogan.A220920_204049_zahranicni_pitt
https://www.reuters.com/world/scholz-irritated-about-turkeys-bid-join-security-body-led-by-russia-china-2022-09-20/
https://www.kp.ru/online/news/4929354/
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na bloky, a konec vlády menšiny zemí nad většinou zemí. Politika EU

tak opět dostala ránu – členové Šangajské organizace – Indie, Čína,

Rusko, Irán, Pákistán, Kazachstán, Tádžikistán, Uzbekistán a

Kyrgyzstán se mohou hned cítit uraženy. Jenže do organizace dalo

přihlášku dalších 23 zemí, a to ne nevýznamných – Izrael, Saudská

Arábie, Irák, Sýrie, Vietnam, Kuvajt a třeba i Egypt. Chápu

německého kancléře Scholze, jeho turecká menšina a další menšiny

se Sýrie by brzy mohly začít požadovat vstup Německa do větší

organizace než je EU do Šanghajské organizace. Kancléř je proto

iritován, protože Německo sice může diktovat své ceny plynu Evropě,

ale v Šanghajské organizaci by bylo malé a bezvýznamné. Nám hrozí,

že pod vedením takových mantáků jako je Scholz, se brzy dočkáme,

že celé EU bude bezvýznamná skupina totálně zbankrotovaných

států.

Včera byl den nabytý událostmi. Krátce po zveřejnění dat o růstu

exportu ruského uhlí do Číny, o růstu cen plynu na Nizozemské

burze, protože spojenec Ruska Alžírsko oznámilo, že Brusel může

zapomenout na to, že by Alžírsko (Po Rusku a Norsku třetí největší

vývozce.) prodávalo plyn za jiné, než spotové ceny! A vzhledem k

náladě v OSN, kde země celého třetího světa takřka unisono včera

útočili na sankce proti Rusku – Zveřejnil Brusel, že v krátké době

připraví zmírnění sankcí proti Rusku na energie, uhlí, ropu, plyn,

hnojiva, a kdoví co ještě! Připomeňme si Scholze a jeho iritaci

Šanghajskou organizací – je to takový pitomec, že uráží její kandidáty

na členství Turecko (transfer a ochrana)  i Ázerbájdžán (těžba), které

jsou klíčové pro zásobování Evropy ropou i plynem.

Další ránu plánům Bruselu na zavedení tzv. windfall tax – daně z

příjmů energetických společností, které si mastí na současné krizi

včera zasadil generální tajemník OSN, který doslova zaútočil na

západní těžařské giganty a požadoval, aby sice byly zdaněny windfall

daněmi, jak požadují v Bruselu, ale aby peníze z daní byly vyplaceny

spravedlivě také obětem jejich těžby (třetí země Afriky, Asie a Jižní

Ameriky), a také těm, kdo na celém světě touto nynější drahotou trpí.

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A8%D0%B0%D0%BD%D1%85%D0%B0%D0%B9%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F_%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F_%D1%81%D0%BE%D1%82%D1%80%D1%83%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0
https://www.kp.ru/online/news/4929356/
https://www.theice.com/products/27996665/Dutch-TTF-Gas-Futures/data?marketId=5429405
https://topwar.ru/202110-alzhir-nameren-podnjat-ceny-na-gaz-dlja-evrosojuza-kak-minimum-vdvoe.html
https://thearabweekly.com/why-algeria-cannot-solve-europes-gas-problem#:~:text=Algeria%20exports%20gas%20via%20pipelines,percent%20of%20the%20continent's%20imports.
https://www.kp.ru/online/news/4929351/
https://www.aljazeera.com/news/2022/9/20/un-chief-calls-for-energy-windfall-taxes-to-help-climate-victims
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Letošní zasedání valného shromáždění tak začíná ukazovat, že

dominance Washingtonu a Bruselu světové politice mizí jak pára nad

hrncem. Třetí země mají Rusko i Čínu i Indii stále více v oblibě. Díky

politice našich vlád. A třetí svět se dnes vzmáhá. Na začátku

ukrajinské války jsme analyzovaly, jak už Egyptská životní úroveň

takřka přerostla úroveň života na Ukrajině. Všude po celém světě

rostou nové domovy pro miliony lidí z chatrčí, továrny na výrobky,

které se ještě před třiceti lety vyráběly jen v USA, EU a v Rusku. Svět

dohání Západ a co dělá EU a Česko. Přečte si tento poučný článek o

tom, jak se od konce Husákova režimu zastavil veškerý vývoj v Plzni.

Město, které sto let dodávalo technologické celky celému světu se

proměnilo díky ODS, Českým vládám a Bruselu v levnou montovnu

jednoduchých výrobků, které se vymýšlejí už ani ne v Evropě.

Samotní chytří Plzeňané upozorňují v článku, že rozšiřování

průmyslových zón o další levné montéry městu nepomůže, a že 

pozemky je třeba přestat rozdávat pro montovny, ale začít rozdávat

jen pro mozkovny, jak ten termín vymyslel pirát Bartoš. Jinak řečeno

– v roce 1918 byla Plzeň zbrojovkou Rakouska-Uherska, v roce 1945

zbrojovkou třetí říše, za komunistů produkovala jaderné technologie.

A nyní kupujeme tanky z Německa, reaktory snad z USA, a děla z

Francie. Abychom je zaplatili, montují Češi a Ukrajinci levné

součástky dohromady, aby si z nich Němci, a kde kdo udělali zlatý

důl. To je politika české vlády a Bruselu. V Plzni se žije v domech

postavených Husákem, zatím co po světě rostou všude domy nové a

modernější. Půjde-li to takhle ještě pět let, dožijeme se toho, že už

nebudeme jezdit do Egypta k moři, protože budeme muset pracovat

jako pokojští v hotelech v Krkonoších a stlát postele Egypťanům,

kteří se přijedou podívat, jak vypadá sníh. Samozřejmě, že těm

chudým Egypťanům, protože ti bohatí zamíří za sněhem do Alp, a

nebo možná i do Káhiry, protože tam už umělé sjezdovky se sněhem

mají. Mohou si je díky levné energii dovolit provozovat ve stejné

době, kdy Brusel nařizuje uzavřít všechny bazény!

https://www.seznamzpravy.cz/clanek/volby-komunalni-sidliste-jako-nocleharna-okruh-nevylecil-vsechny-neduhy-plzenske-periferie-214335
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Dnešní analýza byla zdánlivě zmatená, ale byl den nabytý událostmi.

Vše se však točí okolo jediného. Svět se nezastaví, když Fiala vykřikne

a nařídí – Bez ruského plynu na věčné časy, a nikdy jinak!
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